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KTERE JE NEJDAL - RESENI

U jednotlivych komplexnich Cisel urcis jejich absolutni hodnoty.

a=1-i3
)=y +(V3) =2

b=3+4i

lb| =/3% +4% =5
c=(3+iv2)-(3-1"2)

Nejprve Cislo C upravi$ na algebraicky tvar:

c=9-2i"=9+2=11

le[=v11* =11
d=-2
dl=v(-2)" =2
e=-5i

fl=\(-5)" =5

g1t
1-i

Nejprve ¢islo f vhodnym rozsifenim upravi$ na algebraicky tvar:
; _ L4014 :1+2i+i2 :2_i:i

1-i 1+i 1-i? 2
|f]=1

g= 3-(c03180° +isin 180°)

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovd.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Absolutni hodnotu pocitat nemusis, Ize ji vycist pfimo z goniometrického tvaru:

o =3
h=(1+i)

Cislo hupravi§ na goniometricky tvar, umocni§ pomoci Moivreovy véty a teprve pak uri$ jeho
absolutni hodnotu:

a=—
4
V2 +12 =42
4 4
T .. T 4 T .. T T . . T
h=|+2- cos=+isin— || =(+v2) | cos=+isin—| =4-| cosd-—+isind-— |=
{\/_( 4 4ﬂ (\/_) ( 4 4) ( 4 4)

:4‘(C08n+isinn):4-(—1+0):—4
=4

Shrnuti:
la|=2,

b|=5,

¢|=11,

d=2,

e[=5,

fl=1,

g|=3,

h|=4

Odpovéd:
Komplexni ¢islo ¢ = (3+ i\/§)~(3— I\/E) je od nuly vzdaleno nejvice (hodnota vzdalenosti je 11).

Y
4 - b
3
24
o f
h g d ; c
1 ] 2 ° 1 3 3 5 & 7 ] 3 ] 1
i
«a
24
3]
4
+ 8

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovd.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



